ceram.x® universal heißt jetzt

Ceram.x Spectra[™] ST (HV) Universelles Komposit-Füllungsmaterial

Effiziente Ästhetik mit der Ceram.x Spectra™ ST Komposit-Familie



Ceram.x Spectra™ ST Für Ihre allermeisten Fälle.



Ceram.x Spectra[™] ST Effects Komplexe Frontzahnfälle – ganz einfach.



Ceram.x Spectra[™] ST flow Effizient. Vielseitig. Ästhetisch.

"ST" steht für **SphereTEC**® Füller-Technologie



¹ Daten auf Anfrage.



Optimierte Verarbeitung



Einfache Farbwahl



Langlebige Ästhetik



ceram.x® universal heißt jetzt Ceram.x Spectra™ ST High Viscosity (HV)

Was bleibt gleich?

- Gleiches Material mit SphereTEC® Füller-Technologie
- Gleiche CLOUD Universalfarben
- Gleiche bewährte Leistungsfähigkeit
- Gleiche Einzelartikel & Packungsinhalte

Was ist neu?



- NEUER Markenname & Packungsdesign
- Buchstabe N für NEU am Ende der bisherigen Bestellnummern von ceram.x® universal



Eingebettet in ein neues Komplett-Portfolio

Zusätzlich vervollständigen neue Produkte unsere Ceram.x Spectra™ ST Komposit-Linie



Ceram.x Spectra[™] ST flow Fließfähiges Komposit-Füllungsmaterial

Dasselbe einfache Farbsystem, perfekt angepasst an unsere Universalkomposit-Farben, und Flow-on-Demand-Effekt.



Ceram.x Spectra™ ST Effects Universelles Komposit-Füllungsmaterial

Für ästhetisch anspruchsvolle Frontzahnfüllungen ergänzen 2 Dentinfarben und 1 optionale Schmelzfarbe die 5 CLOUD Universalfarben, mit vereinfachtem Schichtkonzept für noch höhere Ästhetik.



Ceram.x Spectra™ ST Universelles Komposit-Füllungsmaterial Low Viscosity (LV)

In Leistung und Farbpalette mit Ceram.x Spectra™ ST High Viscosity (HV) identisch, aber mit cremiger, streichbarer Konsistenz.

Mehr Informationen: dentsplysirona.com/CeramxSpectraST

Dentsply Sirona Deutschland GmbH
Fabrikstr. 31
64625 Bensheim
DEUTSCHLAND
dentsplysirona.com
Service-Line für Deutschland: 08000-735000 (gebührenfrei)
Service-Line für Schweiz und Österreich: 00800-00735000 (gebührenfrei)

K79101633-00 © Dentsply Sirona 12/2018



